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令和元年度第５回教育研究評議会議事録 

 

日 時 令和元年９月１８日(水)１４：３０～１７：１３ ＴＶ会議 

場 所 事務局５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、東郷、池田、手島、寺村、小谷、河合、笹原、白井、日詰、 

田島、江口尚、熊倉、近藤、田中、北村、川田、森田、江口昌、澤田の各評

議員 

大島副学部長（小西委員の代理）、平井副学部長（鳥山委員の代理）、藤原

静岡研究院長（原委員の代理）、原正教授（朴委員の代理） 

欠席者 木村、喜多、三村の各評議員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、藤井、宮原の各学長補佐 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

令和元年度第４回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

なお、田島委員から、前回（第４回教育研究評議会における第３回）議事録の

審議、承認行為の有無について確認の要請があり、録音テープについては後で回

答することとした。また、田島委員から、法人文書の情報公開請求に対して本会

議の録音テープの一部を情報公開・個人情報保護委員会で不開示としているが、

審査請求があった場合、総務省がその妥当性の確認を行うことになっており、委

員会で不開示情報の議論をする際の原案の作成段階から委員の意見を聞いてほし

いとの発言があり、議長から、所掌の委員会で手続きを議論いただきたいとの発

言があった。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 新法人設立・大学再編について 

議長から、新法人設立・大学再編について、資料１－１により、合意書締結後

の会議等の開催状況、資料１－２により、第10回静岡大学・浜松医科大学連携協

議会（令和元年７月24日）等の報告があった。 

 ＜議長の説明＞ 

・ 学生からの署名を２件受理した。１件目は「静岡キャンパスの学生の声一同」からで、

新法人設立・大学再編に至るまでの経緯と趣旨の文書による説明と対話集会の開催を求め

られたものである。２件目は「浜松キャンパス学生有志」から、報道された浜松地区の名

称案に反対との意見が寄せられたものである。学長ブログで回答を発信したこと、また、

対話集会の開催については、当初９月中の開催に向けて調整をしていたが、学生側の都合

により、10月の開催に向けて再調整を行っている。 

 

２ 静岡大学と沼津工業高等専門学校との間における教育研究交流に関する協定

書の再締結について 

丹沢委員から、静岡大学と沼津工業高等専門学校との間における教育研究交流

に関する協定書等の再締結について、資料２により提案があり、審議の結果、原

案どおり承認した。 
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３ 国立大学法人静岡大学授業料等料金体系規則の一部改正について 

手島委員から、国立大学法人静岡大学授業料等料金体系規則の一部改正につい

て、資料３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 ＜委員から出された意見等＞ 

・ 寺村委員から、授業料が非課税といっても、消費税率引き上げに伴う授業料の値上げ

について国大協等が声を上げてもよいのではないかとの発言があり、手島委員から、運

営費交付金の削減に加え、消費税増税に起因する損税が補填されていない、状況の解消

など問題視している時期はあったが、大きな声にはなっていないとの発言があった。 

 

４ 国立大学法人静岡大学旅費支給基準の一部改正について 

手島委員から、国立大学法人静岡大学旅費支給基準の一部改正について、資料

４により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 環境報告書２０１９について 

丹沢委員から、環境報告書２０１９について、資料５により提案があり、審議

の結果、原案どおり承認した。 

 

６ 静岡大学共同研究講座等の設置について 

大山学術情報部長から、静岡大学共同研究講座等の設置について、資料６によ

り提案があり、審議の結果、これを承認した。 

 

７ 教員の懲戒処分について 

議長から、教員の懲戒処分案について、席上配布資料により提案があり、審議

の結果、原案どおり承認した。 

 

８ 学生の懲戒処分について 

寺村委員から、学生の懲戒処分について、別添資料により提案があり、審議の

結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 令和元年度第５回企画戦略会議（令和元年９月４日）報告 

議長から、令和元年度第５回企画戦略会議(令和元年９月４日)について、資料

７により報告があった。 

 

２ 令和元年度第２回国立大学協会東海・北陸支部会議について 

議長から、９月６日に開催された令和元年度第２回国立大学協会東海・北陸支

部会議について、協議事項（専門職の雇用形態、国立大学改革法人への対応、国

立大学ガバナンスコード、運営費交付金の配分における共通指標の活用等）の報

告があり、詳細な説明は部局長等連絡会で行うとの発言があった。 

また、手島委員から、文部科学省配付資料（資料８）により、概算要求概要、

高等教育の修学支援の着実な実施、税制改正要望等の説明があり、国家公務員等

のマイナンバーカードの一斉取得の促進については、後日通知を発出する予定で
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あるとの発言があった。 

 

３ 静岡大学放射線障害予防規則及び静岡大学理学部放射線障害予防規程の改正 

について 

  大山学術情報部長から、静岡大学放射線障害予防規則及び静岡大学理学部放

射線障害予防規程の改正について、資料９により報告があった。 

 

４ 静岡大学におけるサイバーセキュリティ対策等基本計画について 

東郷委員から、静岡大学におけるサイバーセキュリティ対策等基本計画につい

て、資料１０により報告があった。 

 

５ 令和元年度静岡大学地震防災ＷＥＢセミナーの実施結果について 

  手島委員から、６月から７月に行った令和元年度静岡大学地震防災ＷＥＢセ

ミナーの実施結果について、資料１１により報告があり、受講率を高める方策

を防災対策委員会で検討したいとの発言があった。 

 

６ 大学院入試における入試ミス等について 

  川田委員から、大学院入試における入試ミス等について、資料１２（委員限

り）により経緯及び再発防止策の報告があった。 

  また、丹沢委員から、今後の入試業務、特に問題作成とその確認体制につい

ての注意喚起があった。 

 ＜委員から出された意見等＞ 

・ 笹原委員から、学外への対応について質問があり、丹沢委員から、文部科学省へ届出

を行ったこと、受験生に対し出題ミスについてＨＰに掲載しているとの発言があった。 

 

以上 


